Datenblatt

HighPi Case für HiFiBerry DAC+ RCA / Digi+ / AMP+ und Raspberry Pi 3, 2 Modell B / B+





Order number: HB-HPCA-BLK
Hersteller: HiFiBerry
EAN: 4260439550347
Herkunftsland: Kanada
Zolltarifnummer: 84733080
Gewicht: 0.058 kg

Dieses Case, hergestellt aus ABS Kunststoff, ist passend für Raspberry Pi in Verbindung mit HiFiBerry AMP+ / DIGI+ und DAC+ RCA.

Durch Snap-In Technik ist eine einfache Montage garantiert.

• Abmessungen: 10 x 7 x 4 cm

• Gewicht: 52g

Passend für

• Raspberry Pi B+

Raspberry Pi 2 Modell B

• Raspberry Pi 3 Modell B

Lieferung erfolgt ohne Raspberry Pi und HiFiBerry!

Weitere Bilder:

Datenblatt

